Постановление

администрации городского

округа «Город Йошкар-Ола»

от 21.08.2024 №941

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.04.2015 № 855

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.04.2015 № 855 «О создании комиссии по размещению нестационарных торговых объектов и включению в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.11.2022 №1272, от 10.02.2023 №141, от 13.03.2023 №242, от 24.03.2023 №300, от 26.07.2023 № 792, от 01.11.2023 № 1178, от 19.01.2024 № 25,от 06.02.2024 № 88, от 05.03.2024 № 196) следующие изменения:
- а) включить в состав комиссии по размещению нестационарных торговых объектов и включению в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденный указанным выше постановлением, Шабалину А.Е. консультанта отдела предпринимательства и торговли администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», секретаря комиссии;
 - б) исключить из состава комиссии Владимирову Н.Д.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».